

王晶借刘烨等演员出席电影节 《硬汉》釜山将变“大腕”

□晚报记者 梁晨

10月2日,韩国釜山国际电影节开幕。记者昨日获悉,刘烨、黄秋生等主演的《硬汉》继张元的《达达》后加入“中国军团”征战电影节,监制王晶有望带领主创亮相釜山。

《硬汉》发行负责人刘晓霖表示,他们已经接到釜山电影节邀请,主演刘烨和黄秋生将随同王晶前往韩国,但是,《硬汉》不会像其他参展影片一样足本放映,只播放部分片段。《硬汉》在今年的金鸡百花电影节首次露面,风格独特,故事有点类似《阿甘》,优柔阴郁的刘烨变身肌肉发达的“施瓦辛格”,《硬汉》也被称作中国10年来少见的类型片。

宋丹丹谈春晚

“不上了,一心搞影视!”

前天上午,电视剧《小巷总理》在长春开机。主演宋丹丹接受记者采访的时候跟记者说:“前一天还艳阳高照呢,没想到今天就下这么大的雨,还降了温,这长春看来是比北京要冷很多啊,冷得我都有点措手不及了。”在开机仪式上,宋丹丹特别感谢冒雨前来采访的记者和市民:“我心里挺暖和的,感谢媒体记者们和冒雨来的市民们,我觉得你们站在雨里就是给我最大的支持。”很多时候,看见宋丹丹就会和赵本山、春晚联系在一起,似乎赵本山和宋丹丹已经成了金牌搭档,老赵今年年初忽然提出来打算不上2009年春晚的时候,宋丹丹也曾说过春晚对自己来说太累了。记者前天问宋丹丹2009年的春晚到底是上还是不上时,宋丹丹表示:“上春晚主要是压力太大,再说上春晚对自己已经没有太大意义,不如急流勇退,好好缓解一下压力。以后我想把更多的时间投入到影视方面。” 张颖

留星语

“我觉得他像西安的兵马俑,很严肃,像一个刚出土的文物。” 周杰伦笑言方文山是个很酷的朋友。“我的笑容只为理解我的人绽放。” 苗圃不在意外界称其为“话题女王”。“王菲是我音乐道路上非常重要的一个人。” 张亚东解释为何想在自己的新专辑里收录王菲的歌。“善于思考,善于面对自己,能把自己弄明白就是赢。” 李冰冰谈输赢观。“两个人可以是最好的朋友,很多事情可以一起分享、一起度过。” 萧亚轩觉得和另一半相处,感觉最重要。

白岩松崔永元康辉等“大腕”主持人悉数上阵,搭建24小时资讯平台 《神七问天》名嘴总动员

记者前日从央视新闻频道获悉,为了配合神舟七号载人飞船发射的报道,该频道将在“神七”发射、运行期间全频道运作,搭建24小时资讯平台,持续一周推出《神七问天》直播特别节目。届时,白岩松、崔永元、康辉、赵普、张羽、张泉灵等将上演“名嘴总动员”。

此次“神七”报道,央视往酒泉卫星发射基地派出了100人的报道团队。其中,白岩松将坐镇与“神七”发射的中枢系统仅一层玻璃墙之隔的演播室,主持《岩松访谈》;李小明将涉足酒泉卫星发射中心的各个角落,进入航天发射的核心地带,亲自攀登发射塔架作揭秘式报道,还将进入被称为禁

区的燃料库采访,并在《小萌探营》中与大家分享;参与火炬登珠峰、抗震报道的张泉灵将主持《泉灵逛城》板块,深入北京航天城,以游历的方式来全方位介绍航天城的训练设施,体验航天员的生活。

除了白岩松、崔永元等“大腕”主持人,《朝闻天下》的主持人赵普以及《新闻30分》的郎永淳、章伟秋,《天气预报》的慕林杉等也将在青岛、渭南、喀什等观测点为观众现场报道。此外,新闻频道还将邀请台湾和香港主流电视媒体——台湾TVBS电视台、香港无线电视TVB以及澳门澳广视联合制作《中华看“神七”》大型直播节目。节目每天23时至24时直播,由四个

台的主持人共同主持。

央视新闻中心梁晓涛透露,新闻频道在航天员、应用、飞船、火箭、发射场、测控、着陆场等七大系统要害点上布设的直播设备已经准备就绪,现场报道人员全部到位。电视观众可以通过来自酒泉卫星发射中心、北京航天城、内蒙古着陆场、远望号测量船和三个航天员家乡等处的大量直播信号,全程直击航天员亮相、飞船发射、天地对话、出舱活动、飞船返航精彩内容,其中还包括航天员在失重状态下工作、生活的场景。这是迄今为止“神舟”系列报道中直播信号最多、规模最大、直击感最强的一次。

黄笑宇

为了避免离婚后财产的分配起争端,不少明星纷纷在婚前和自己的另一半签订婚前协议。对于签署婚前协议,不同的人有不同的看法,但并非全无用处。当年麦当娜在和老公盖·里奇分手的时候,正是由于没有签署婚前协议,导致35亿美元家产的分割成为难题,双方甚至为此对簿公堂。

明星婚前协议曝光,内容五花八门 他们用钱锁住婚姻



【保护财产型】

章子怡:若离婚只有赡养费

章子怡明年将嫁好莱坞巨星Vivi Nevo, Vivi Nevo现年42岁,拥有47亿美元(约300亿元人民币)身家。日前有传闻称Vivi Nevo下月将与章子怡签婚前协议书,双方约定一旦离婚,女方可获得一定的赡养费,而不会分到财产。

布兰妮:凯文得不到一分一厘

布兰妮2006年提出了和老公凯文离婚,很多人认为24岁的布兰妮可能得将自己的一半财产分给凯文,但事实上,她在婚前协议中已经表示,她

6500万美元的财产不会给凯文一分一厘。

【保护婚姻型】

翁虹:不能随便提出离婚

翁虹经好朋友介绍,就认识了现任老公刘伦浩。恋爱4个月后,翁虹就“闪婚”了。为了防止重蹈前一段失败婚姻的覆辙,翁虹和刘伦浩签订了婚前协议书,对双方的财产和感情作出约束,其中第一条就是“不能随便提出离婚或者分手”,此外还有“吵架时不能翻旧账”等。

碧昂丝:婚姻一年值百万

身家至少3亿美元的嘻哈大亨JAY-Z与妻子碧昂丝签下婚前协议,提出的条款超大方,诚意十足。如两年内离婚,碧昂丝可以拿1000万美元;假如离婚,JAY-Z承诺将拿出1000万美元帮碧昂丝购买房子;婚姻维持下去,碧昂丝每年可领100万美元,最高可领15年;每生一胎,JAY-Z将支付碧昂丝500万美元。

【保护孩子型】

皮特和朱莉:协议要多育孩子

皮特和朱莉准备了一份关于2.2亿美元资产(约17亿元人民币)的婚前财产协议书,协议书内容还包括多育孩子,以及如何养育他们的细节,现有的6名子女将会是两人财产的合法继承人。

克鲁斯:孩子可得千万美元

汤姆·克鲁斯与凯蒂的婚前协议书内容包括未来若离婚,两人所生的子女每人可拿到2500万美元。这对身价已是亿万富翁的阿汤哥来说,简直是九牛一毛,不过,因阿汤哥实在深爱女儿,所以希望与凯蒂至少再生一个孩子。 据《重庆晚报》



朱莉一切以孩子为重

通通有 都市健康 一次投入,多重回报! 广告服务热线:63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302

寻找过敏人群 葡乐安(OPC)独辟蹊径 解决过敏烦恼 过敏原无处不在:花粉、食物、尘螨、霉菌、冷空气、紫外线、污染等。 过敏的起因:自由基人体代谢过程中产生的带多余电子的氧原子或氧分子,就像细菌和病毒一样侵犯人体的细胞和组织。 葡乐安(OPC)深入细胞 改善过敏体质过程 第一阶段 改善过敏体质,弱化免疫系统对过敏原的记忆。 第二阶段 清除自由基,并在肥大细胞和嗜碱性细胞外形成保护膜,过敏物质不能释放。 第三阶段 分别在支气管、鼻黏膜、皮肤上形成保护膜,隔离少量已释放的过敏物质,有效改善过敏。 销售地址:河南省医药公司二楼(新通桥) 咨询电话:1 3598839961 (免费送货) 豫卫食宣字[2007]第 062 号

女性尿失禁有药可治 尿失禁不仅老年有,也是女性的常见多发病,有关专业机构调研显示,在我国有为数不少的年轻女性及中年女性患有尿频、尿急、夜尿多等症状,尤其是“三期”(新婚蜜月期、产后期、绝经期)女性较为普遍。 何为尿失禁?所谓尿失禁,从广义上讲,除婴儿的排尿属于生理的非自主性排尿外,其他人由于各种原因所引起的非自主性排尿都通称为尿失禁,常见的尿失禁包括: 1.压力性尿失禁:咳嗽、喷嚏、大笑、起立、跑步等导致腹压突然升高时,尿液失去控制而不由自主的流出。 2.急迫性尿失禁:憋不住突然想小便,但往往未等到上厕所就尿湿了裤子。 3.混合性尿失禁:以上两种尿失禁同时存在。 桂药广审(文)第 2007110275 号

家中常备氧立得 氧立得,享誉中国17年,能随时随地满足不同吸氧人群的需要。 有效缓解缺氧症状 关键时刻用得上 日常吸氧保健 氧立得提醒您:敬请关注9月28日世界心脏日 手提式氧气发生器(便携式的制氧器) 68888012 68888013 经销地址:亚细亚医药部北门口、五星医疗器械批发站(大石桥)、紫云楼二楼医药部、河南大药房各连锁药店、仝禧堂德化街总店、仝禧堂河医立交桥下、老百姓大药房、陇海路与嵩山路向南200米路东16号阳光四季城2号楼5单元701室 氧立得制氧机新品上市,保健、急救两不误!